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| KYPC - rpynna A (TeXHUYECKHUE CIEIHATbHOCTH)

1

(Pasmunka) a) Toctpouts rpaduk GpyHKIUK Y = lim X 2™,

0)
B)

(<]

n—o0

Kaxoit HanMeHbIIHi yroy MoryT o6pa3oBsiBaTh BekTopsl: a(l—x;2) u b(x;11)?

VcTouHnK cBeTa, Haxoxsmuiica B Touke M, (5,0,0), ocBemaer chepy X° +y* +1z°=09.

Haiitu ypaBHeHHe rpaHuibl TeHU Ha miockoctu YOz,

X 2X .
Touka N nexutr Ha rpaduke GyHKIUU y:T, Touka M - Ha kpuBOH

x? +y? —-18x 12y +97=0. Kakoe HauMeHblee 3HAUE€HHE MOXET MMETh JIMHA
otpe3ka NM?

1
Jokazathb, uto pyHkims f(X) = —In (1+ j orpuiareasHa mpu X > 0.
X

X+1

5 i 1 1)
BIYUCIIUTDH
nL”lo 2/n 2/n) -

HailinnTe 3HaueHus mapaMeTpoB a U D, mpu KOTOPBIX CXOAUTCS MOCIEN0BATENEHOCTD
Xo =28, X,=1+Db-Xx,,, n=L12,.... Belukcaure e€ npenen B J1aHHbIX CIydasX.

Kenaem yoauu!
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-1V KYPC -rpynna A (TEXHHYECKUE CHELUAIBHOCTH)

®dyuximst f (X) HenpepsiBHa u Bo3pactaeT Ha [0;1]. [Ipu kakom 3Hadennn C MUHHUMAJICH

1
MHTErpa I(f (x) —C)?dx?
0

a) Pemuts nuddepennuansroe ypasuenne: Y'+y' '+y"'+y" +...=sinx, y(0)=0.
3
6) Haittu pemenne auddepeHnnanbHOro ypaBHEHHS: ((;j—l) f(x)=0, ecam
X

u3BectHO, uTo yHknusa f(X) npoxomut yepes touku (0;1) u (Le), mmeer ¢ ockro OX
OJIHY OOIIYIO TOYKY M BO3PACTaeT MPH X —> 0.

2
o o -x%/2 o
Haittu nimomane Mmexnay kpuot Y = Xe X U ee acuMnToTol pu X > 0.

JIBa rpubHMKA, HAXOMISCh B JIECY B TOUKE A, PEIIMIA PA30UTHCh M BCTPETUTHCS B TOUKE
B. IlepBbiii mpomien nyTe W3 TOYKM A B TOUKy B, paBHbI JJIMHE OJHOW BOJIHBI
CHUHYCOMIBI Y =SIN X. BTopoii, 3a01yauBIINCH, BEPHYJCA B TOYKY A, MPOWIA BIOJb

2

y

smmnca X° + 5 =1. Kto u3 Hux npomien 6o1ee KOPOTKUMA IMyTh?

PewnTs ypaBHeHue: Z coske _ 1.
k=0

3k

Jokasats : iln(ﬂ ﬁj —~In2=0.

k=1

Kenaem yoauu!
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| kypc - rpynna B
(3KOHOMMYECKHE CIENUaTbHOCTH)

1

[Toctpouts rpaduk GyHKIIUU Y = |im X 20+

nN—oo

Kaxoii HauMeHbIIMi yroja MoryT oopasoBeiBath BekTophl: a(l;—x;2) u b(x;11)?

IIpennpusitie BBITYCKAET TPH BHAA HNPOAYKLMH, HCIHOJIB3YS CBIPbE TPEX THUIIOB.
HeoOxoaumble XapakTepUCTHKH IMPOMU3BOJACTBA yKa3zaHbl B Tabmume. Onpenenurb oobeM
BBIITYCKA NPOAYKIIMM KaKIOTO BUJIA MPH 3aJaHHBIX 3aI1acaX CHIPBI.

Bun PacxoJ1 chIpbs O BUJIaM MTPOIYKIIMHK (KT HA U3JICIIUC) 3amac ceIpbs
CBIPbS | 1 11 (xr)
A 2 4 5 1800
B 4 2 3 1300
C 3 3 2 1150

Haittu ctoumocTs niepeBo3ku M TOHH rpy3a IO KEJIE3HOW Jopore Ha paccTtosiHue L km
pU yCIIOBWHU, YTO Tapu@d Y TEpeBO3KH OJHON TOHHBI YOBIBAaeT Ha a PyO. HA KaXKIOM
NOCJIEYIOIIEM KUIIOMETPE.

1 1y
BBI‘II/ICJII/ITB lim _

n>o\1/N 1/n

bt ouens jxapKuil 16Hb, ¥ YETHIPE Mapbl BHIMTWIN BMecTe 44 OyTHUIKMA KOKa-KOJbl. AHHA
Boinwia 2, Enena 3, Kars 4 u luna 5 Oyreuiok. ['paxkaanud MBaHOB BBINMUJ CTOJNBKO K€
OYTBIJIOK, CKOJIBKO M €r0 JK€Ha, HO KaKIbI M3 IPYIMX MY)KUMH BB OOJbIIE, YEM €ro
xkeHa: rp. Ilerpos BaBoe, rp. CunopoB B Tpu pasa u rp. Bacun B yetsipe pa3a. HazoBure xeH
ITUX MY)KUYHH.

Kenaem yoauu!
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I1-1V kypc - rpynna B (5xoHoMmueckue crienuambHOCTH)

®ynknus f(x) HenpepsiBHa u BozpactaeT Ha [0,1]. TIpu kakom 3HaueHnu C MUHUMAJICH
1 2

MHTErpa fo (f(x) — C)?dx ?

Pemmts uddepenimansaoe ypapaenne: y'+y ' +y"'+y" +..=x, y(0)=0.

1 1
JloxasaTs: J“{/l— x*dx :J“{/4t —6t% +4t3 —t*dt.
0 0

MorttHOCTB Y TOTpebIIIEMO TOPOIOM AIIEKTPOIHEPTUHN BhIpakaeTcs GopMyIion
a, t<®6,

a+bsin " (t—6), t>6,
18

rae t- Tekymee BpeMs cyTok. HalTu cyrouHoe moTpeOsieHHe SJIEKTPOIHEPTUU IPHU
a=15000xBm, b=12000xBm.

3
JlokazaThb, uto ¢pykims f(x)=1+ ); — @+ x)e™ nonoxwurensHa npu X >0,

Kypc nmommapa B TeueHHE JBYX MECSLIEB YBEIMYMBAETCA HAa OJHO M TO K€ YHUCIO
IPOIIEHTOB €XKeMecIuHOo, HO He Oonee, ueM B 1,5 paza. 3a cymMy, BRIpYUEHHYIO OT MPOAAXKH
B HaYaJie IEPBOT0O MecsIla OJHOrO J0JIjIapa, K KOHIY BTOPOTO Mecsa MOXXHO ObLIO KYIHTh
Ha 9 IIEHTOB MEHbIIIE, YeM B KOHIIE MEepBOro Mecsia. Ha CKoabKo MPOIEHTOB YMEHBIIMICS
Kypc pyOJisi 3a 1Ba Mecsia?
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10-11 kjaacc (IIKOJIbHUKH)

Ha ropusoHTanpHONM NMOBEPXHOCTH JEXKaT B psij, Kacasace aApyr apyra, 100 oqnHaKoOBBIX
OpeBeH, CIUIOLIb BBIMA3aHHBIX JerTeM. B JI0XOMHY MeXAy IByMsi CaMbIMHU JIEBBIMU
OpeBHaMU KJIAAyT TOYHO TaKOe€ K€, HO YUCTOe OpEeBHO M 0€3 MPOCKaIb3bIBAHUS KATAT €ro
BIIPABO J10 caMoil mpaBoi J10kOuHBL. Kakas yacTe OOKOBOWM MOBEPXHOCTH ITOro OpeBHA
OCTAHETCS YUCTOM K KOHILY IyTH?

Kycok ToHKOW mnipoBOJIOKM JuiHOM 41 cMm criupajieoOpa3Ho HaMOTaH Ha
WIMHIPUYECKYIO TpYOKy, oOpa3ys 10 ButkoB. [{nunHa TpyOKu 9 cM, KOHIIBI CIIUPATIU JEKaT
Ha OJIHOM M TOM ke oOpa3yroniel nuinHapa. Hailtu paguyc muauHapa.

HaliTu mnepBblii 4WieH W 3HAMEHATelb OECKOHEYHO YOBIBAIOLIEH TI'€OMETPUYECKON
MIPOTPECCUH, €CIIM CyMMa 3TOM Mporpeccuu paBHa 4, a cyMMma KyOOB ee 4ieHOB paBHa 192.

Haittu Bce 3HaueHus a, Ipu KOTOPBIX CUCTEMA
X2+ y?+64—-16x + /X2 + y? +36+12y =10,

X2_|_y2:a2

UMeeT €AMHCTBEHHOE PEeIIeHHE.
B mapaGony y = x? BhoMcaHa OKPYXHOCTh MAaKCHMAJIbHOIO pajgdyca, Kacaromiascs
napabonbl B Touke (0,0). Bropass okpyXHOCTH BIHMCaHa B mMapaboily M Kacaercs IepBOM

OKPY>KHOCTH, TPEThs BIHCaHa B mapaboiy U KacaeTcs BTOPOM OKPY>XHOCTH W T.1I. Haiitu
paauyc u 1eHTp 2013-0ii OKpyKHOCTH.

Kenaem yoauu!




